

# 知识产权变真金白银 缙云推动知识产权质押解决企业融资难题

本报讯(记者 蓝倩 汪峰立 通讯员 柯建朋) 融资难、融资贵一直是中小企业的发展痛点,以前向银行申请贷款,需要拿厂房、设备抵押。现在好了,在市场监管局知识产权管理工作人员的帮助下,我们以发明专利作质押就可以融资,可算是解决了企业的大难题。近日,浙江晨龙锯床股份有限公司以发明专利作质押向银行成功申请了3000万元贷款,让企业无形知产变资产。

重要渠道,无论是对于企业转型升级还是参与市场竞争,都能起到实际作用。将知识产权成果转化,为真金白银,为企业持续健康发展注入新鲜血液。今年以来,缙云深入推进党史学习教育,我为群众办实事实践活动,强化知识产权保护,运用,大力开展质押融资,入惠企系列活动,积极引导和支持企业运用知识产权质押解决企业融资难题,不断探索知识产权质押工作新路径。

# 袁隆平院士研发的新品种在龙泉试种 兰巨乡270亩 巨型稻 迎来丰收

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 项素兰 胡春麟 柳晨茜)禾下乘凉,梦圆龙泉。连日来,在龙泉市兰巨乡独田村巨型水稻种植基地里,收割机正在稻田里来回穿梭,村民脸上洋溢着丰收的喜悦。与普通水稻不同的是,这里的水稻身形笔挺、穗长粒多,最高可达2.2米,平均高2米左右。

### 丰收的喜悦

日前,遂昌县云峰中心学校迎来了第二届校园采摘节。学生们拎着果篮来到教学楼间的自家果园里,从亲手种植的果树上剪下金灿灿的橘子,体验丰收的喜悦。



# 岗下乡打通生产堵点 助推共同富裕

本报讯(记者 郭真 通讯员 周敏岗 周晴 徐夏艳 毛进义)去茶田就再也不用绕远路了。作为一项重要的民生工程,日前,在松阳县古市镇岗下乡的新开河上,一座宽5米,长30米的跨河2号大桥,现出雏形,这让当地的700余户村民很高兴。

# 一件事 集成改革提升群众满意度 我市车辆检测实现一站式 交钥匙 服务

本报讯(记者 麻雨楠 通讯员 兰宇) 一站式 交钥匙 服务省心又省力,比以前的体验好多了!近日,在丽水市机动车辆安全检测站,市民王琦仅花了半个小时就完成了车辆年检,方便又快捷,而这正得益于我市全力推进的车辆检测一件事集成改革。

我们改革提升的重点。丽水市机动车辆安全检测站站长梁巍介绍,为了推动改革,方便群众,检测站对现有场地进行了重新布局,提升了硬件设施,同时也在软件服务上进行了升级,全力打造检测流程最省心模式。



# 管好农村 钱袋子 盘活闲置资金 莲都制定出台《村集体资金竞争性存放办法》

本报讯(记者 叶浩博 郑佳伦 通讯员 赵金鑫) 看,村集体资金竞争性存放实行后,一年的利息收入能增加20多万元呢,年底分红又多了一份保障,村民的钱袋又鼓了,这项举措好啊!前不久,莲都区正式实行村集体资金竞争性存放机制,联城街道金周村报账员张军耀连连称赞。

性存放的实行,还将有效防范资金存放过程中的利益冲突和利益输送,杜绝可能形成的灰色利益链,同时规范村级账户开设,避免多头开户,实现农村集体三资规范化、阳光化和收益最大化,建立市场竞争机制是第一步,接下去莲都区要进一步探索乡村增收途径,在确保资金安全的前提下,让村级闲置资金最大限度地产生效益,提升乡村造血功能,助力乡村振兴共同富裕。

# 小红薯为仙渡村民带来致富新曙光

本报讯(通讯员 朱韵洁) 我家去年种了一亩地的红薯,就增收了三四千元,看到厂里效益这么好,今年又多种了好几亩。近日,莲都区仙渡乡皂树村村民周慧平笑得合不拢嘴。

# 我市首个县域电动汽车充电网络 十四五 规划出台

本报讯(通讯员 陈龙伟 徐靖) 这里有充电桩,我们就再也不用担心充电问题了,供电公司的服务真周到!11月9日,来自温州的张先生在国家AAAA级景区景宁畲族自治县 畲乡之窗 停车场给自己的爱车充上电后,高兴地对国网丽水供电公司现场服务人员说到。

类电动汽车充电站34座,其中城市公共充电站24座,专用充电站10座。预计到2025年底,景宁县共有各类充电桩总数量658台,车桩比1.4:1。规划的出台,将有力推动景宁电动汽车有序建设,有效缓解电动汽车的找桩难、充电难问题,增强公共充电设施的普惠服务基础能力,推动电动汽车向乡村地区延伸发展。

第四届世界华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会 第二届国际咖啡博览会 开幕倒计时1天

# 欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班编委	小林
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 王路
夜班编辑	吴前
二至六版校对	陈琳
夜班美编	王少剑
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	余莹莹
二、三、四、五、六版	徐晟
七、八版	李红伟